

国米攻守强势,不给对手喘息机会

资深国际足球撰稿人

谢勤德



国际米兰 平半 勒沃库森

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:国际米兰

周二凌晨,欧联杯1/4决赛正式打响,其中意甲豪门国际米兰和德甲劲旅勒沃库森一较高下。国际米兰已经连续多仗保持不败且正处于连胜当中,球队状态相当有保证,反观勒沃库森近期表现呈现飘忽不定之势,鉴于此,此役当然看好实力以及状态兼备的国际米兰笑到最后。

近况方面,国际米兰的表现可谓十分喜人,以最近6场赛事为例,他们豪取4胜2和的不败佳绩,其中最近4场连战连胜,球队状态足以傲视对

手。更为值得称道的是,国际米兰已经连续5场保持球门不失,而且最近4场均能攻入2球或以上,攻防表现十分抢眼。至于卢卡库和马丁内斯两大攻击手无疑是国际米兰克敌制胜的利器,他们本赛季在意甲当中已联手攻入27球,其中卢卡库更是在上场与赫塔费一战中为国际米兰首开纪录,状态甚佳的他此役表现绝对值得期待。

欧联杯赛场,勒沃库森的表现颇为强势,他们接连淘汰了波尔图以

及格拉斯哥流浪者,顺利跻身八强。但值得注意的是,勒沃库森近期发挥并不稳定,他们最近4场各项赛事仅取得2胜2负,其间三度输盘,球队目前状态显然无法与对手国际米兰相提并论。

本场比赛亚盘以主让0.25开盘,这对国际米兰取胜信心还算充足。勒沃库森在本场比赛面对后防表现十分出色的国际米兰想取胜恐怕会非常困难。本场比赛不妨看好国际米兰顺利取胜。

知名足球培训师

老鬼



曼联抢足净胜球 国际米兰全力争胜

曼联 球半/两球 哥本哈根

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:曼联

国际米兰 半球 勒沃库森

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:国际米兰

曼联VS哥本哈根

曼联在重启的欧联杯淘汰赛次回合主场亦是以半主力阵容出战,主场2比1小胜对手也算是意料之中的晋级,此番面对丹麦超的劲旅哥本哈根,曼联的索尔斯卡亚应该熟知哥本哈根在主场的顽强斗志。本场比赛欧洲平均赔率给出1.251、5.923、11.274的数据,三组数据之间拉开的离散差距明显,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的下滑,对位的客胜指数有不同程度的拉高,居中的平赔指数协调性地小幅度拉高。盘口方面给出主让球半/两球的高水,上盘可博。

国际米兰VS勒沃库森

国际米兰上场比赛通过单场淘汰的比赛取胜赫塔费后晋级,此番面对的勒沃库森可是和上个西甲联赛的对手风格上大相径庭,德甲球队的身体力量冲击可能是意甲球队不适应的。勒沃库森上轮主场1比0小胜格拉斯哥流浪者后两回合4比1淘汰对手晋级,球队在晋级中的对手多是以没遇到攻击力强劲的球队。本场比赛欧洲平均赔率给出2.063、3.542、3.463的数据,平赔和客胜指数之间的分布整体接近,调整中客胜指数出现明显的拉高,对位的主胜指数协调性地出现小幅度的下滑,居中的平赔指数上的走势保守。盘口方面给出主让半球的中水搭配可博。

北雪平赢球重返胜利轨道

资深媒体人

宋承良



赫尔辛堡 受半一 北雪平

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:北雪平

瑞超联赛已经进行到了第14轮比赛,前13轮比赛,马尔默和北雪平积分排名前两名,马尔默拿到了28分领先北雪平3分。其实联赛前8轮比赛,完全是北雪平状态更好,他们取得了6胜2平的成绩,只不过近期北雪平的状态明显有些下滑了,5场比赛仅仅是1胜2平2负,而马尔默非常稳定在赢球,最近6场比赛全部取胜,强势反超了北雪平。

这段时间北雪平成绩下滑,主要是防守出了问题,做客2比4输给了天狼星,然后被副班长法尔肯堡3比3逼平,上轮做客和赫根的比赛,被罚下一人情况下最终1比2输球,三场比赛丢了7个球,前13场比赛,北雪平丢球数

也达到了17球,较之马尔默的12球还是高了不少。

北雪平29个进球排名联赛第一,球队的攻击点也比较分散,尼曼、阿尔姆奎斯特和哈可萨巴诺维奇都经常可以取得进球,球队中前场也可以进行比较大范围的轮换,本周正好是一周双赛,北雪平比赛在昨晚时刻开球,对于球队的体能恢复也会有一定的帮助。

赫尔辛堡积分只比副班长卡尔马多了1分,现在排名倒数第二,其实赫尔辛堡这段时间状态还是有一定提升的,7场比赛保持不败,就是平局太多,1胜6平,只可惜上周做客面对领头羊马尔默,赫尔辛堡虽然在0比1落后

情况下一度扳平比分,但最终还是因为实力上的太大差距,1比4输掉了比赛,遭遇了最近8场比赛的首败。

赫尔辛堡作为上赛季升班马,整体实力还是偏弱,人员轮换力度也有限,遇到一周双赛的比赛,再加上连续打积分榜榜首的两支球队,这实在太困难了,北雪平最近防守不好,恰巧赫尔辛堡是联赛中进球能力最弱的球队,13场比赛只打进了10球,这种进攻能力不足的球队,其实正好符合北雪平的胃口。

机构给了北雪平客场让半一的数据,这场比赛我走正路,看好北雪平客场赢球,参考比分0比2。

一场定胜负,曼联缺乏王者相

新视觉足球解说员

熊冰杰



曼联 球半 哥本哈根

竞彩让球推荐:0
盘口推荐:哥本哈根

欧罗巴联赛周中将迎来1/4决赛,北京时间周二凌晨,红魔曼联将在中立场地——德国科隆的莱茵能源体育场,与丹麦劲旅哥本哈根展开角逐!

经过整个赛季的不懈努力,红魔曼联终于凭借着联赛后半程的发力斩获了第三的排名。而在洲际赛场,他们更是状态喜人,淘汰赛接连血洗布鲁日和林茨强势晋级。然而来到本场比赛,情况或许稍有不同,单论阵容实力,曼联不必多说,无疑是占据着相当的优势,可值得注意的是,相较往年,今年的意外性要大得多,中立场地的陌生氛围和单场淘汰制的紧张感可能会对球员的心态产生影响,包括此前英超的密集赛程对体能的影响,保持以往高水准的竞技状

态,也会比平常更难。在已经变成赛会制比赛的欧联杯中,其实最终展现的是一支强队是否拥有一个在球队状况出现波动的情况下能够挺身而出、稳定军心的关键球员,从曼联复赛后的表现来看,这个人选当然落在加盟以来贡献10球8助攻的布鲁诺·费尔南德斯身上,然而B费的强大更多体现于竞技层面,而非传统意义上的领袖气质,博格巴、马蒂奇亦然,主帅索尔斯卡亚的现场感染力也并非顶级。所以曼联在临场能否时刻保持以往高涨的士气和高水平的状态,能否从容应对各种意料之外的状况,还要打上几个问号。

再看客队哥本哈根这边,在刚刚结束的赛季,即使他们在联赛最后两轮迎来连胜,最终也还是在争冠区落

后榜首中日德兰9分,屈居亚军。而在欧联杯,他们则是踩着凯尔特人和新科土超冠军伊斯坦布尔进军八强。虽然本赛季哥本哈根在国内联赛错失冠军,可他们在欧联杯的表现可圈可点,尤其是,目前5个欧联杯客场2胜2平1负,可以说他们稳定的客场发挥使他们走到八强的关键。本场面对曼联,实力不占上风的他们无疑更容易放开手脚,而队内头号射手恩多耶的离队,让他们偏向采用防守反击的策略,在单场淘汰的比赛中,适应能力过硬的他们所摆出的铁桶阵,也许会对手带来不少麻烦。

综上所述,在这样一个特殊的赛制下,曼联实力占优,但缺乏决胜的底气,两球完胜比较勉强,开盘曼联让出球半,本场比赛看好曼联最多赢一球。

塞维利亚“杯赛之王”

知名体育人

张宴飞



狼队 受平半 塞维利亚

竞彩不让球推荐:1,0
盘口推荐:塞维利亚

欧联杯八强战狼队将对阵塞维利亚。此前比赛,狼队先后淘汰西班牙人、奥林匹亚科斯;塞维利亚淘汰克卢日以及罗马。

8月7日凌晨欧联杯16强第二回合比赛中,狼队主场1比0小胜奥林匹亚科斯,两回合2比1战胜对手晋级。当场比赛,希门尼斯打进唯一进球。升入英超两个赛季,狼队均排名第7,上赛季因为英足总杯冠军、联赛杯冠军都已经拿到欧战资格,排名第7的狼队得以进军欧战赛场。狼队从欧联杯正赛之前的资格赛踢起,豪取6连胜,包括淘汰意甲都灵队的比赛,6场打进19球,时隔40年强势杀回欧联杯正赛。此后的小组赛和淘汰赛,加上战胜奥林匹亚科

斯队的这场胜利,狼队在欧联杯正赛10场比赛又取得6场胜利,再度打进19球,本赛季欧联杯总成绩16胜12胜2平2负,总进球数38球,其中,希门尼斯和若塔二人包办19球。值得一提的是,本赛季截至目前,希门尼斯代表狼队在各项赛事中斩获27球10助,直接参与了37球,与德布劳内并列英超球员第一。近日希门尼斯与曼联以及尤文都传出绯闻,不过,葡萄牙媒体表示,希门尼斯愿意留在狼队踢球,这位墨西哥前锋在狼队有家一样的感觉,他希望在俱乐部取得更多的成就。

本赛季由于排名第8的阿森纳夺得足总杯冠军,狼队失去了明年欧联杯的参赛资格。对狼队来说,如果

想参加明年欧战,必须要夺得欧联杯冠军。在欧联杯夺冠球队最新赔率中,狼队以微弱差距仅次于曼联、国际米兰和塞维利亚,已经是本赛季欧联杯冠军的潜在大热。狼队主帅努诺展望欧联杯比赛说,“正如大家所知,我们是本赛季英超球队中赛季开始最早的,希望也是最晚结束本赛季的球队。我们希望在欧联杯中继续前进,大家渴望赢得冠军。”

塞维利亚在8月7日进行的16强单场淘汰赛中,主场2比0战胜罗马晋级,左右后卫吉列和中锋恩内斯里各进一球。那场比赛塞维利亚数据全面占优,其中射门16比7、射正7比1,角球10比3。本赛季塞维利亚在

洛佩特吉率领下两线表现出众,联赛获得第四、欧联也一路高歌猛进。战胜罗马之后,塞维利亚目前各项赛事已经保持18场不败,7月后的7场比赛中,塞维利亚6胜1平,状态惊人。另外根据数据统计,过去5次闯入欧联杯或联盟杯8强,塞维利亚都能赢得最后的冠军。杀进欧联杯8强之后,洛佩特吉称赞了自己球队的表现。“我们从未处在真正的压力下。”

本场比赛亚盘初盘狼队受让平半,即时盘没有变化。作为英超中游球队,狼队表现已经非常出色,但在整体实力以及近期比赛状态上相较塞维利亚还是略逊一筹。另外更重要的是,塞维利亚作为欧联之王,其过往出众战绩更加强化了球队的自信,心理上占据明显优势,而这正是狼队所缺乏的。本场比赛看好塞维利亚不败。